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Vec
"Prístavba výrobnej haly MTA SLOVAKIA, s.r.o."- stanovisko k oznámeniu o zmene navrhovanej činnosti

V zmysle ustanovenia § 29 ods. 9 zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Vám, ako rezortný orgán zasielame stanovisko k
oznámeniu o zmene navrhovanej činnosti „Prístavba výrobnej haly MTA SLOVAKIA, s.r.o.“ navrhovateľa MTA
SLOVAKIA, s.r.o., Horné Ozorovce 261, 957 03 Bánovce nad Bebravou, IČO 36 340 251, o ktoré ste nás požiadali
listom č. OU-BN-OSZP-2022/009278-003 zo dňa 22. 09. 2022.

MTA SLOVAKIA, s.r.o., (ďalej len „navrhovateľ“) predložil oznámenie o zmene navrhovanej činnosti, ktorého
cieľom je rozšírenie existujúceho areálu spoločnosti navrhovateľa. Hlavným predmetom činnosti je výroba súčiastok
elektrických rozvodov pre automobily, ktoré budú zostavované ručne alebo s použitím jednoduchých prípravkov a
pomocných zariadení.

Začiatok výstavby je plánovaný na 10/2022 v trvaní do 06/2023. Celková zastavaná plocha jednopodlažnej prístavby
je 4424,94 m2. Novostavba bude vzájomne logisticky prepojená s existujúcou výrobnou halou navrhovateľa. Bude
v nej umiestnená časť výroby, sklad surovín a hotovej výroby a expedičná rampa.

Pre pôvodnú navrhovanú činnosť „Rozšírenie výrobného závodu MTA“ bol spracovaný zámer v zmysle zákona č.
24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v roku 2014.
Okresným úradom Bánovce nad Bebravou, odborom starostlivosti o životné prostredie bolo vydané rozhodnutie
č. OU-BN-OSZP-2014/005984-018 zo dňa 30. 12. 2014, že navrhovaná činnosť sa nebude posudzovať v zmysle
vyššie uvedeného zákona.

Navrhovaná činnosť je umiestnená v Trenčianskom kraji, okres Bánovce nad Bebravou, obec Bánovce nad
Bebravou, k. ú. Horné Ozorovce na parcelách č. 406/5, 406/10. Územie určené na výstavbu tvorí súčasť Zóny
priemyslu a služieb Horné Ozorovce, a tak je navrhovaná činnosť v súlade s územným plánom mesta Bánovce nad
Bebravou. Realizáciou zámeru príde k záberu poľnohospodárskej pôdy, ktorá však nespadá do kategórie chránených
pôd – ide o bonitnú triedu č. 5.
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Z vyhodnotenia vplyvov realizácie zmeny navrhovanej činnosti vyplýva, že „Prístavba výrobnej haly MTA
SLOVAKIA, s.r.o.“ nebude mať významný negatívny vplyv na životné prostredie. Realizáciu posudzovanej činnosti
považujeme preto za prijateľnú a z hľadiska vplyvov na životné prostredie za uskutočniteľnú.

K predloženému oznámeniu máme nasledovné pripomienky:
- zapracovať do navrhovanej zmeny činnosti využívanie obnoviteľných zdrojov energie (napr. fotovoltalická
elektráreň, tepelné čerpadlá a pod.) čo prispeje k udržateľnému rozvoju budov a tak aj k znižovaniu skleníkových
plynov,
- realizovať všetky potrebné opatrenia na zmiernenie nepriaznivých vplyvov navrhovanej činnosti z hľadiska
ochrany pred hlukom a vibráciami vzhľadom na blízke územie rodinných domov v Horných Ozorovciach,
zabezpečiť ochranu ovzdušia, vody, pôdy a zavedenie vhodných organizačných a prevádzkových opatrení,
- dôsledne dodržiavať neprekročenie limitných hodnôt jednotlivých negatívnych dopadov navrhovanej činnosti na
obyvateľstvo a životné prostredie,
- pri nakladaní s odpadmi dodržiavať legislatívu v odpadovom hospodárstve a plniť povinnosti držiteľa odpadov v
súlade so zákonom č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Záver:
Ministerstvo hospodárstva SR k predloženému oznámeniu o zmene navrhovanej činnosti „Prístavba výrobnej haly
MTA SLOVAKIA, s.r.o.“ navrhovateľa MTA SLOVAKIA, s.r.o., nemá zásadné pripomienky a súhlasí s realizáciou.
S prihliadnutím na rozsah a charakter navrhovanej činnosti, ako aj na rozsah oznámenia a súvisiacich príloh
nepožadujeme posudzovať navrhovanú činnosť podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné
prostredie a o doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, ale odporúčame posudzovanie vplyvov
na životné prostredie ukončiť na úrovni zisťovacieho konania.

S pozdravom

Ing. Tomáš Kakula, PhD.
generálny riaditeľ sekcie konkurencieschopnosti

Informatívna poznámka - tento dokument bol vytvorený elektronicky


